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81z Hold - i )
oS(=a 1,700 1,700 NES QR B 2 425,000 ¥ x 4 &= 1,700,000
00 0182 2,808 2,898
91 olg= 2,808 2,898
e
91 g‘lég 916 216 NHES(UAHIE) 915,486 ® x 1 &= 915,486
912 xl_.“_éE 53%‘ 635,897 '?LJ x -‘=?-I= 635.897
EE! 1,082 1,982 EAZ(HAHYD) 672,585 W x 1 B= 672,585
212
(223 sH3(ZE238) 672885 B x 1 3= 672,885
10 Eeaegl 880 880
10 B4 880 880
1012 7| o o B
OHE'O[XI"]&'- 20 20 220 & 5000 ®l x 4 &= 20,000
7|E X121 Al 70.000 ® x 12 &= 840,000
10138 u. 860 860 - )
g IR 5000 ®f x 4 &= 20.000
& p| 76.828 | 76,828




20188 SSHEIIE3S 3 A - HE HAA

HEs _ (o5 @ @)
o = 2018HE | 2018EZ | ZZH(B-A)
1= 53 Pl d L H G ¢ P el MENS
= & = (A) (B) =M [HIE(%)
01 A2 HI 56,136 56,136 0 0.00
11 el#HH| 47,790 47,790
=2 HRU(E) 2,156,000 ® x 3 B = 6,468,000
1201 d2(15) 2,188,260 R x 1 B = 2,188,280
11 29 33,387 32,502 | -7e5 |- 2 _
20l H2(15) 2,984,000 ® x 7 & = 20,888,000
=01 S”(16) - 122E2 3,047,000 & x 1 &= 3,047,000
RSB 1,293,800 & x 1 = 1,293,800
YEEIIH|2 1,790,400 2 x 1 8 = 1,780,400
RAEDZ AL 385,493 ® x 8 3 = 3,083,040
GEOZ AL 393,632 ® x 1 == 393,630
A CH ]
12 Mg 7,123 8,294 | 1,171 14 e am e (1) G565 S x 8 8 < 685800
oE2EAEHXH) 87,474 ®x 1 § = 87,470
oED2AC 978,526 2 x 3 & = 835580
. IR 2R ACHXH 61,895 W x 2 &= 123,790
15 =% 3,327 ‘370 | -167 -1 5 |em=maa 39,088,410 ® + 12 & = 3,170,000
aaa ’ “,‘.“‘_‘ . : e = =1 » N = v 3’
HeRE 30 088,410 S x 3.1%% = 1,247.620
B Qo 1,247,620 = x 7.38% = 92,060
116 AlBl 2 o= 39,888,410 ¢l x 4.5% = 1,673,980
e 3,953
eTes= g 39,088,410 R x 0.9% = 359,850
MTHEE 39,088,410 & x 0.768% = 303,910
pyECE=] 4,710 & x 128 = 56,540
1292
= x| 200 200
i21 J|2 o N o
=01 ] 100 100 plE 50,000 ® x 2 3 = 100,000
123 8| 9/H| 100 100 8o Ot U Ay 50,000 Rx 2 3§ = 100,000
i3 S&HI| 8,146 8,146
131 o4l 400 400 ol 100,000 2x 4 B = 400,000
MR EEZHI 100,000 ®x 5 &= 500,000
132 =& 1,886 1,886 HAJUYE # 5 =
o aaz , , Halluz 33,800 ®x 12 8= 406,800
AMHl W JNEIASE 97,620 @ x 10 3= 979,200
QHIIE 22l 200,000 @ x 12 B8 = 2,400,000
Haea 11,000 ®x 12 8 = 132,000
1% 2,913 | 2,913 i
=&H= S 24,310 ® x 12 & = 291,720
S AITEAY 15,000 ®x 6 3l = 90, 000
: N EEERIT 100,000 Hx 1 8= 103, 000
134 HAl 220 390 SIS E I 90,000 Hx 1 &= 90,000
=y =1 CHA & B 2 & 10,000 Hx 1 8= 1G.000
SHEHE EIH 10,000 ®x 12 & = 120,000
T RI7HE B 25000 Rx 4 3l = 100,000
136 JIE} IAWME Y o 50,600 ®x 5 &= 250,000
- 2,627 2,627 =
ZgHh 6 oz 156,300 ®x 12 3= 1,876,680
JIEHZ HH 100,080 ®x 4 &=  400.320




HEs (29l @ ®a
)} = 20188 &= | 2018@ = Z=2+H(B-A) .
SOl ares| o Arod NEE
e} & = (A) (8) S0 WS (%)
02 TH&t
EH&] 3,120 | 2,720 |- 400 |- 15
21 AlZH 3,120 2,720 400 [- 15
3 ' 2| 3| =
21133 2.020 5 020 _ _ |oorz 1,720,000 & x 1 8= 1,720,000
F SH| A 300,000 8 x 1 8= an0,000
A S2ICHX (ze 000 & 5 = ,
el IR 700 |- 400 |- 57 [ ) 360,00 PoE= 580,000
&= 0l 01 24 0] & & X B 320,000 ® x 1 &= 320,000
03 AbHi 17,122 17,522 400 2
31 24| 3,020 8,420
ZAIH 50,000 ¥ x 6 &= 300,000
311 A4 7.000 6,400 600 |- 9 [2am 400,000 & x 12 B = 4,800,000
2HALH 130,000 # x 10 3 = 1,300,000
312 ~27| X S . o -
] 1,920 1,920 WEE1e 60,000 © x 12 & = 1,920,000
314 o 24 100 100 HlatorS 50,000 & x 2 &= 100,000
33 AbetH 8,102 9,102
R Ca ) ol M| 250,000 ® x 2 8 = 500,000
FHE 03 1,012,500 ® x 4 8 = 4,050,000
A2l e 120,000 ¥ x 4 8 = 480,000
ofjo| A& 20,000 ® x 10 & = 200,000
OkX| Z K| 20,000 ¥ x 10 3 = 200,000
A zajol 20,000 ® x 10 & = 200,000
=g 200,000 ¢ 1 2 = 200,000
330 Az s 200,000 ® x 1 &= 200,000
Arzlalel 8,102 9,102 | 1,000 11 |SHRIBXIZHEMAIE] 100,000 ®x 1 8= 100,000
THE A b A HAL of 5 <
S5 H 325,000 ®x {1 &= 325,000
REA O[S 76,300 ¥ x 2 3 = 152,600
Mz Yol 100,000 € x 2 & = 200,000
= AmE =2 50,000 € x 5 &= 250,000
| o A3 & AFEH 50,000 ¥ 1 & = 50,000
X| A AFE 7| 2bed A 50,000 ¥ x 1 &= 50,000
Apdadod 5 80,000 & 2 8= 100,000
By of 2R RAFY 1,844,400 ® x 1 Bl = 1.844.400
07 BX=E 450 450
71 BRE 450 450
711 BB 450 450 E R & 295,000 ® x 2 Bl = 450.000
= Hl 76.828 76,828 0 0.00




H1E

H2=

A3=

Hl4z

HI5=E

Hex

o & & =

NYTSABNFIZY 2018AE 3% EHYAS 77,360 HRAOIH, SHEHES 77,360 HV2E SO,
AE - HE o SHE 220 MY - HE oleAS 20

1. Hige ®g WEe O8I ZCHB £= & 29).

1) YAHIESY 9,600 M 5) BTl 2,000 &8l
2) BEx34d 55,262 #&A RYE= 4,120 &3
3) 28E4Y 5,498 7) Bag 880 e
2. HIES LS CHSI 2CHE S 8 ©9).

1) el 2l 47,297 ## 5} At 2SI 9,200 &&
2) Y= 200 Eg 6) At 9,133 H
3) AR2at) 9.630 e 7) BNE 300 &gl
4) Al 1,600 &8l

Uo MEBO M2 AR 0I5 0/0] HEE olAN WEHS I BRIt US HolE AS=Xsel o
ASSTANE WS - 3 78 HEEY AZ0I o8 X0 Tot0l FNBBOINE B, 2Eg +
SH OIS oFE AN HTE = 70U ;lsgonzﬂ AEEE #Ct,

AEZbe TR0 BRs BSE Arﬁlgxa@ﬂw—mrﬁréxu\lg WS- 8H 7= HSEW 2 H5H0
Has a8 & AT

OlME S Sl JIEF ERF AFEE2 AIBSXY % AISTIAL MR- &2 7382 2@ S E«El.

& o3 20,
- HE XE

2018 T MQ - HIE OlatBE - MR
1) EX32 BHAIS2H &30 G Me
2) 2IEL Ol&tENSS MY - AE AE

3) NEEES £l UE HEY - ANE =8



Oft

Q)
o
0=
et
M

X

45) 20185 3Xt MY - ME GlAA

(g #AY)

Al =

Al 5

20183 Z= MlAHA)

20184 MlAHB)

-~

20184 == Ol &HA)

2018 Ol &HB)

9,600 9,600 47,297 47,297

55,262 55,262 200 200

5,498 5,498 10,330 9,630

2,000 2,000 2,000 1,600

4,120 4,120 9,500 9,200

880 880 [ 7.533 9,133

500 300

& 77,360 77,360 77,360 77,360




— 0 =3 MAS T ol . =
2018 = ZSMENDNEAS 33X HlY - AlE Ol&HA
Hgls (g @ ®&
o = 20189 & | 20183 | = 2H(B-A)
S0 AFH] Ol aHoY AELY
= &t = (A) {(B) 2% |HI (%)
01 AR
s 9,600 9,600
Q1A &=
1 82H2 9,600 | 9,600
“-- =
111 2 2H| e a oo
a0l 9,600 9,600 VEE] 800,000 ® x 12 3= 9,600,000
==
04 i*; 55,262 55,262 - -
o i §
4 %“-: 55,262 55,262 - -
e =
o QI H| 11,573,300 & x 4 3= 46,293.200
M NET | ss.o02 | 5562 - -
== A& 29| 2,242,000 8 x 4 &= 8,968,000
283
05 o1 5,498 5,498 - -
e =
51 23
g 5,498 5,498 - -
BEsMH-ZED33 200,000 R % 2 &= 400,000
511 XA 4 898 SLH-BE 223 800,000 & x 2 &= 1.200.000
E8= ’ ARGHEALH&E 2,297,200 R x 1 &= 2,287,200
JENBERD 1,000,000 ® x 1 & = 1,000,000
P
512 i,'é_}; 600 HXEZRS 150,000 & x 4 &= 600,000
08 M2 2,000
81 Mol 2,000 2,000
812 BoI M )
ol (= o 2,000 2,000 A8 2SR P B 500,000 € x 4 3= 2,000,000
:s:i($|..g')
09 olg2 4,120 4,120
91 olg22 4,120 4,120
P JERES 1,000,000 ® x 1 &= 1,000,000
Olé:* 1,570 1,570 MR UAHIR) 568,004 2 x 1 5= 569,004
= Tt B ol) 331 2 x { &= 331
912 MUT EEE 1,236,215 @ x 1 &= 1,235,215
olgz 2,550 2,550 ERD(HAFYI) 486,167 ® x 1 &= 486,167
(Z82) SR (BE233l) 827.236 ® x 1 8l= 827,236
10 B2l 880 880
10 B2l 880 880
1012 Z|Efof| S . -
Zo|xpel 20 20 Sy 2014 5000 8 x 4 3l= 20,000
S1E &R ALY 70,000 2 x 12 8|= 840,000
1013 718 860 860 = :
&2 JIEFE 0 5,000 ¥l x 4 8= 20,0600
s A 77,360 77,360 o| oc.o0




20188 = ssdEIL

0
IS
]
%)
Z-'-l_l
2
11
=
[lE]
=2
Pa
x

NET (29l : @)
o = 2018 S | 2018EHE | Z=2H(B-A)
SR A A AENYS
= 2t = {A) (B) =% [HIE (%)
01 AFRHI ‘ 57,827 57,127
11 el 47,297 47,297
201 A2(10) 2,613,000 ® x 6 & = 15,678,000
111 2™ 31,890 31,880
200 @) TESS 2,702,000 ® x 8 &= 16,212,000
o & &I 1,567,800 ® x 1 & = 1,567,800
WEEII2 1,621,200 & x 1 &= 1,621,200
112 Mg 8,225 8,225 3
HEDRA 243,313 2 x 12 3= 4,119,760
HEDZ L () 76,292 ® x 12 &= 915,500
115 &= i E o o o
sels 3,267 3,267 RN 30,198,760 & + 12 &= 3,266,560
HARH 30,108,760 = x 3.12% = 1,293,000
RSB 1,223,000 & x 7.38% = 80, 250
116
) Zpea 39,198,760 & x 4.5% = 1,863,940
NE=L= 3,915 3,915 )
scia nE=1E 39,108,760 @ x 0.9% = 352,780
ST E 39,198,760 & x 0.76% = 297,910
pui=1=1 7.250 @ x 128 = 87,030
12 42
x| 200
e 100 ez 50,000 ® x 2 &= 100,000
)
123 3|9l b 100 100 Slo) CHb 2 AITH 50,000 Rx 2 &= 100,000
13 24| 10,330 8,630
131 GiHl 400 600 200 | 33.33 [HIDSKL 150,000 ®x 4 == 500,000
2= 2H| 2,588 1,689 |- 900 |- 53 |&22219U08 33,000 Rx 12 3= 408,800
gl AAD
=TT SHEULENTY NG S4E 113,670 &x 6 &= 682,020
OITHE 2214 268,710 ®x 12 8 = 3,200,520
R 12,000 R®x 12 &= ,000
L 3725 | 8,725 K Es e
=528 RS 94,200 ® x 12 Bl= 290,400
= AL IEA 15,000 ®x & 3= 90,000
WA SH I 100,000 ®x 1 8= 100,000
SHH &I 190.000 ¥x 1 &=  190.000
134;“; 420 420 meEmE i
U3 ChA A & 10,000 S x 1 &= 10,000
£ T E S| 10,000 ®x 12 &=  120.000
xR 24 Er Bl 25000 |x 4 &= 100,000
1€l NADE U A 50,000 ®x 10 Bl =  500.000
| ses | aos )
=g Az 120,910 @ x 12 8= 1.450.920
JIEr2 S| 286.270 ®x 4 &= 1,145,080




2018 SSMEINFAS A MY - HE HAA

HZES (et @ &=)
o = 2018HC | 20189% | =2H(g-A)
gxofarol| oflero e
= E = (A) (8) 2o [H=2(%)
02 THak
= st 2,000 1,600 |- 400 [- 25
21 Al&t] 2,000 1,600 |- 400 [- 25
211 Aot B A0 300,000 & x 1 &= 300,000
— !2 ’ - - -
Sl 1,200 1,200 HIE DI 900,000 & 1 &= 900,000
213 Al 800 400 |- 400 |- 100 |s2tRicax 400000 ® x 1 &= 400,000
ZHH| & Al 8l
03 AbiH] 17,033 | 18,333 | 1,300 7
31 24| 9,500 9,200
=g 50,000 2 x 6 8= 300,000
311 Al 7,000 6,700 |- 300 |- 4 |4y 450,000 2 x 12 Bl = 5,400,000
241 H) 100,000 & x 10 &= 1,000,000
AR
B2 2BI a0 | 20| HEUSER 200,000 ® x 12 8= 2,400,000
2t H| .
314 o 2l 100 oo < blaropE 50,000 & x 2 8= 100,000
33 AtSiH| 7,533 9,133
s PR 250,000 © x 2 &= 500,000
E " 1,050,000 € x 4 &= 4,200,000
' M THE| 120,000 # x 4 8= 480,000
ofolaE 20,000 € x 18 &= 260,000
oix| B | 20,000 € x 13 &= 260,000
=2l 20,000 € x 13 &= 260,000
=23 200,000 & x 1 3= 200,000
Bl ALD HzHd 2] 200,000 & x 1 &= 200,000
3%%;?5" 7,533 9,133 | 1,600 18 |DiREAI=ZEMAlS] 100,000 © x 1 3= 100,000
FE=EHEAL 325,000 A x 1 &= 325,000
StAIM0jS 100,200 € x 4 &= 400,800
= ol 100,000 © x 2 3= 200,000
olgxns 50,000 # % 5 &= 250,000
| 0§ AF&| & AFEHOS 50,000 € x 2 &= 100,000
| ApE[ 21 2hed A 50,000 ¥ x 1 8= 50,000
Agaes| 50,000 & x 1 &= 50,000
srjofaxi2iabel 1,207,200 9 x 1 B = 1,207,200
07 BB 500 300
71 BX & 500 300
711 BXE 500 300 =TE 150.000 & x 2 3= 300,000

& Al 77,360 77,360 0 0.00




J

Ooff &k

OBt

SHEDIFSE 9 2018HE 33 SHLAS 63,190 HEYOIN, BHEHS 63,100 JE2LE B0

1]

Hi1ZE ol

Hex HEY -HE o HA= 229 A - ME oistAe 20

L HYe F2 HE2 S ZIHE Ec & ).

1) YAHIRAY 9,600 M 5) golma 1,300 H&
2) EX24¢ 41,721 @& 6) CIEZ 3.741 @
3) 232y 5,948 #E 7) &=¢ 880 &g
2. HES LSS TS ZHE E= & o9l)

1) el2iy 33,463 H& 5) At 2| 9,320 Mg
2) R 200 & 8) AFRiH| 8,900 &
3) AR2gH| 8,557 & 7) BNE 450 @R
4) AldH| 2,300 2

R3x Ol& SYTON M2 ARE A5H0) 0I0| géfa.-;-im&u}n;;'giag Mg BRI US MOIS ABIETHe
NEZTAS WS - 8H A& H3Ze AHop e Fhol =otol 2HIFUAS By, Y +
o0 OIASIYl 2 AN e £ 7UOUO PRIN WEES BT
E i s e

N v

:»-J-r"“x o

Max MZZHe XH0| ERS IRUe A;J%ﬂ‘a’m gt STAE WS - 8 7E RISE0l o150
HAaS BEE 4+ YT

HM5XE ClAES & J[EF QB AEE AZSXHO A ASSKAE WS-8 =Y 2H HYE EE0H.

Hex 2018 AR - HME Ol&BL2 Alges OHSi 20
1} EXE3 WHAISY &0 OHE MY - dEg =3
2) JIEE Ol&tEEs] MY - HE £3
3) NAZZS £ TE HY - NE =3



SSMEDIESS) 20188 T 34 MY - AIE CI&A

ES (Etg @ &H)
Hl el Ml =]

20188 &= ClaHAY|[ 20184 OllAHB) & =} 2018 & Ol&HAY| 20183 K&H(B)

9,600 9,600 oI H 33,463 33,463

41,721 41,721 R EEH| 200 200

5,948 5,948 AR 2| 9,301 8,557

1,300 1,300 Al 3,000 2,300

3,741 3,741 Atel 29 9,140 9,320

880 880 At 7,636 8,900

EX=E 450 450

63,190 63,190 = 63,190 63,190




= = = = o) =
2018 E 2SS MEJIESS 33X MY - AlE &M
Mg (etel @ &)
= T
i = 20189 < | 2018E S Z=2H(B-A)
CHEQ A Ol AFSH AELHS
o & = {A) (B} 2% |HIZ(%)
01 X
1 AHIS
o) 9,600 | 9,600
111 Al i -
S 9,800 9,600 OIERE 800,000 ® x 12 &= 9,600,000
x=a
M =3 #1,721 | 41,721 - -
o
4 i*; 41,721 41,721 - -
= o1 4H 8,188,147 2 x 4 3= 32,752,500
MENTZZ L g 721 | 41,721 - - :
LSS NER2=ETIE 2,242,000 € x 4 &= 8,068,000
=y
% ~ o 5,948 5,048 - -
T =
S92
51 B 5048 | 5048 - -
NE =AY -REQD 200,000 & x 2 & = 400,000
511 XA YL -2 S0 33 600,000 R x 2 3 = 1,200,000
it 5,348 -
F332 ARDHZALHLE 2,747,200 R x 1 B = 2,747,200
INEBNESER 1,000,000 ® x 1 & = 1,000,000
512 Hlxlg A4 =g o =Y = =
=2 600 ol BIKIEERD 150,000 ® x 4 3l = 800,000
08 M= 1,300
81 #g= 1,300 1,300
812 BioIA . _
o3 (zas 1,300 1,300 Al e HgHIg 325,000 € x 4 3= 1,300,000
09 o182 3,741 3,741
91 0|22 3.741 3,741
4 L3
91 oﬁéi 1,008 1,009 A (Y2HIE) 1,008,507 @& x 1 &= 1,008,597
g2 MuEQg =33 948,862 Hx 1 &= 948,862
olgz 2,732 2,732 SRZ(HOIMSD) 1,023,719 ® x 1 &= 1,028,719
(2d= =AR(BES223) 750,235 € x 1 Bl= 753,235
10 Ea=¢l 880 880
10 B! 880 880
1012 7| Etof - . o
oAl 20 20 280201 X 5000 # x 4 3= 20,000
1013 Z|E} 850 860 IR A 70,000 ® x 12 El= 844,000
g JIEHE 42 5000 §l x 4 3= 20,000
& H 63. 190 63,190 - -




20188 BsMEIIEES 3 MY - AIE LA

HEE (e 0 &)
o = 20184 | 2018 | Z=Z(B-A)
SHEGAY| olarey tEUHA
= g = (A) (8) 2% [HIZ(%)
0 A2 42,964 | 42,220
11 elZH| 33,463 33,463
20 43 857,000 & 5| = 14,856,
11 =0 o0 g3 | op.530 o 43(1) 1,857,000 & x 8 3l = 14,856,000
20l 42(2) -9@33 1,919,000 ® x 4 8l = 7,676,000
=E-EITY 1,114,200 ® x 1 3= 1,114,200
S EEIHI2 1,151,400 ® x 1 & = 1,151,400
112 H=< 5,824 5,824 | E_d
HPI ey 242,569 ® x 12 & = 2,510,830
HEIZLS(N) 53,904 ® x 12 & = 646,850
P |
”53‘%,"‘% 2,310 2,310 HEAHZ 27,708,430 & + 12 & = 2,300,040
AR 27,708,430 ¥ x 3.12% =  B64,500
AR UBH 854,500  x 7.38% = 63,790
116 At R Zooa 27,708,430 ® x 4.5% = 1,345,880
. 2,797 2,797 -
H2Re3 _ Inf=1=4- 27,708,430 ¥ x 0.9% = 249,370
I ST 2 E 27,708,430 & x 0.76% = 210,580
i Teg 5125 2 x 128l = 61,480
12 g
Z x| 200 2001
121 212 o - =
oyl 100 e Y 50,000 ® x 2 &= 100,000
123 3124 100 100 39 O ¥ Al 50,000 ®x 2 &= 100,000
13 2l 9,301 8,557 - 744 |- 9
131 0fH| 400 500 100 20 [REDKiY 125,000 ®x 4 &= 500,000
130 NRESYI 100,000 ®x 5 2= 500,000
*=Ztl 2,000 1,156 [~ 844 |- 73 |[®aJluUz 33,000 Rx 12 & = 406,800
W 22
+aLENRYDIESEE 24,900 ®x 10 & = 249,000
OHILE 221t 262,910 Rx 12 & = 3,154,920
a3 12,000 2x 12 &= 144,000
o8 _ | sesr | s.67 ]
BEES SEYs 24,310 ® x 12 8= 291,720
SAITLAH| 16,000 ®x 6 &= 95,000
WA S &I 100,000 ® x 8= 100.000
3 = ol 2| 3| =
134}1“\“:1 320 320 St 20,000 Ex 1 2 50,000
Z3 =3 IS L 10,000 ®x 1 &= 10,000
B+ 5l bl 10.000 ®x 12 8= 120.000
EEEEE 25,000 ®x 4 &= 100,000
136 1€ MW Y ¢4 50.000 ®x 5 &= 250,000
2| 2.894 2894 A 120,910 ®x 12 & = 1,450,920
J1EHE BH| 273.270 ®x 4 Bl = 1,093.080




20188 = SSMEIIFLS 3 MY - AE LA

HeEs (el : A
P = 20188 | 20189 | za(g-A)
SEOI A of pred A&
2 & = (A) (8) 29 |HIS (%)
02 FH&E
X AH| 3,000 2,300 |- 700 |- 30
21 Al&€H| 3,000 2,300 |- 700 |- 30
I Al E 800,000 % x 1 & = 800,000
211 Krat N o s
=g 1,700 1,700 AT 600,000 & x 1 &=  £00,000
AT 300,000 & x 1 Bl = 300,000
Ad
x213$|a 1,300 600 |- 700 [- 117 |sot= 600,000 & x 1 = 600,000
AHI R Xl
03 AtEH| 16,776 18,220 | 1,444 8
31 2| 9,140 9,320
=AY 50,000 @ x 8 & = 300,000
311 Al 7,000 6,820 |- 180 |- 3 |2ad) 480,000 # x 12 & = 5,520,000
2HALH]| 100,000 2 x 10 Bl = 1,000,000
312 287 o . L
- 2,040 2,400 NEY SEFY 200,000 ® % 12 & = 2,400,000
2k I
314 2/ =H| 100 100 Hata=E 50,000 & x 2 3 = 100, 000
33 ARSI 7,636:5':::‘1‘3;8;6@3{;1;264 14
i aeend anad s vt e
e Oyl Bl4 7| 260,000 ® x 2 &= 500,000
¥ coeectonrotmentl| Wit IS0 950,000 ® x 4 3| = 3,800,000
Mol Tl 120,000 2 x 4 &= 480,000
olo| A 20,000 2 x 13 & = 260,000
DHX| B A| 20,000 2 x 13 & = 260,000
eI 20,000 ¥ x 13 & = 280,000
=E 200,000 ® x 1 & = 200,000
332 oy 3 200,000 ¥ x 1 3 = 200,000
At a2l 7,636 8,900 | 1,264 14 QX[ BR|EHEH A E 100,000 Hx 1 &= 100,000
THE AR =G HAL 325,000 R x 1 8= 325,000
23tAldolg 58,800 @ x 2 &= 117,800
Azx 2ol 100,000 | x 2 & = 200,000
ol 2Xtn g 50,000 ¥ x 5 B = 250,000
Al ALz ol ALEROY 50,000 # x 1 8= 50,000
A ALE] 7| B A 50,000 ®x 1 & = 50,000
Al Al 5] 50,000 2 x 2 &= 100,000
SFLY ol LK $IA L 1,747,200 & x 1 & = 1,747,200
07 HEAE 450 450
71 &X & 450 450
T EXE 450 450 ERZ 225000 ® x 2 &= 450,000 |
g A 63,190 63,190 - -




